MATHEMATIQUES

Résolution de problemes
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Léo a 5 billes. Juliette a 6 billes.

1 || Combien de billes ont Léo et Juliette
ensemble 7
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1 €0 Juliette




sse, 1 v a 10 feutres. 8 sont

ien ai-je de feutres bleus 7
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? Feutres bleus

10 Feutres




Pour Noel maman a mvité mes 9 cousins et
mes 6 cousines.

3
Combien aurons-nous d’'invités pour
manger 7

Q cousins 6 cousines
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? d’invités (de cousins et de
couSines ensemble)




Dans une classe, il y a 15 enfants. Je compte 8
filles.

Combien de gargons y a-t-il en classe?

15 enfants




en de feutres ont Julie et Clara

Julie a 7 feutres. Clara a 11 feutres.

Combi
ensemble 7

7 feutres en tout
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16 fleurs




Au marché, j'achéte une chemise a 8 euros et un
pantalon. En tout, j'ai dépensé 17 euros.

Combien coiite le pantalon 7
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J'al sur moi 15 billes en tout. Dans ma poche
gauche, j'en ai 4.

8
Combien de billes sont dans ma poche
| droite?
Poche droite Poche gauvche

? billes 4 hilles
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15 billes
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